

别克首款都市紧凑型 SUV——

昂科拉新锐登场

找不着北?那又怎样?我们年轻人,不怕迷路,就怕浑浑噩噩过一辈子。作为通用汽车全球重量级 SUV 新品,别克昂科拉 ENCORE 及姊妹车型将在欧洲、中国、北美等地先后上市,是名副其实的全球车型。此番国内上市的昂科拉 ENCORE 共推出 4 款车型,价格区间 14.99 万元~19.69 万元,即日起信阳中岩别克 4S 店接受预定。

昂科拉 ENCORE 所采用的先进动力及底盘技术延续并充实了别克 BIP 智能驾乘体系。首次全系引入的 Ecotec 系列最新 1.4T

涡轮增压发动机,匹配全进口 6 速手动变速箱及新一代 6 速手自一体变速箱,输出 103kW/4900-6000rpm 与 200Nm/1850-4900rpm 的强劲动力,可与 2.0L 自然吸气发动机比肩。高效动力科技使得昂科拉 ENCORE 可满足严格的欧 V 排放标准,百公里综合油耗低至 6.9L,创同级新低。其运动化底盘由通用欧洲工程中心高标准调校,全系标配 EPS 电动随速助力转向系统、18 吋普利司通 Dueler 动力侠系列宽胎及同级最优制动系统,实现媲美高档轿跑车的“瑞士钟

表级”精准操控。四驱车型搭载通用汽车先进的 AWD 智能四驱系统,可智能判断车辆行驶状态并在 0.2 秒内切换驱动方式,在 100:0-50:50 之间自动连续控制前后扭矩分配,让年轻车主能够畅享 SUV 的自由驰骋。

泥巴是 SUV 的勋章,爱你的昂科拉 ENCORE,就带他出去撒个野,去征服那些坎坷、崎岖和不平路,让大雨为他洗礼,让岩石给他磨砺,让泥巴与尘土,为年轻的勇气作证。

(田田)

新 BMW X1 上市

价格区间 25.9 万元~49.9 万元

11 月 12 日,华晨宝马汽车有限公司在上海世博会非洲馆发布新 BMW X1,再次领导紧凑型豪华 SAV 细分市场的发展。上海的大都市风尚与非洲的野趣巧妙融合,衬托出新 BMW X1 全新改款后的独特风格。

华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官康思远先生表示:“都市的人们追随内心的自由,希望释放自我、表达自我,新 BMW X1‘行由我,悦随心’的定位准确概括了当代都市精英所期待的自由生活理念。以最新的产品开发细分市场是我们一贯执行的长期战略。今天,BMW X1 的全面升级将巩固我们在快速增长的豪华 SAV 市场的领导力。”

作为新 BMW X1 的一大亮点,BMW X1 引入了两大设计套装。新 BMW X1 X 设计套装彰显车辆的越野性格。前后裙板、侧裙板和双肾进气格栅均采用亚光泰坦镀铬,标配专属的 18 英寸铝合金 7 辐 Y 型轮毂。运动真皮方向盘,Nevada 真皮座椅带 X 浮雕标识头枕及个性饰条,脚垫带配色滚边设计,全新细节设计设立了风尚标杆。

BMW X1 外部尺寸为长 4477 毫米、宽 1798 毫米、高 1577 毫米,轴距达 2760 毫米,X1 在同级别中车身最长,宽大的后座可以为三位乘客提供舒适的空间。事实上,在很长时间内,消费者都将 X1 与更高一个级别的车型进行比较,X1 的内部空间优势使其在功能性上远远超越同级别其他车型。

新 BMW X1 提供后轮驱动和全轮驱动两种驱动形式,两款发动机、三种动力输出供消费者随性选择。新 BMW X1 20i 和 28i 采用 BMW 2.0 升四缸 N20 发动机,依据不同调校可以实现 135 千瓦和 180 千瓦两种功率输出。(周可)



11 月 11 日,广本信诚店“年终钜惠抢购会”活动在店内举行。据介绍,本次活动指定车型不仅能享受到 0 利息、0 手续费的超值按揭,还有 5.98 万元的超值特价车,此外,置换广本指定车型,还能额外享受 5000 元的大礼包。图为消费者在活动现场看车。本报记者 曹政 摄



眼下,逢节搞促销已成为汽车经销商吸引消费者眼球的一种宣传方式。11 月 11 日,北京现代信阳全程店就举办了一场“光棍节购车狂欢节”的活动,在当天的活动中,一共订车售车 19 台,收到良好的效果。图为销售顾问正在给客户制订购车方案。本报记者 曹政 摄

迈锐宝跻身冀豫前五强,元芳你怎么看?

迈锐宝带你感受纯正美式 style

据 10 月销量数据显示,迈锐宝河南、河北总销量 564 台,强势跻身河南、河北 B 级车前五强。作为一款今年 2 月才进入中国市场的车型,迈锐宝却已经赶超众多主流品牌。对此,让人不禁想问“元芳,你怎么看?”雪佛兰迈锐宝经历八代车型的演变,集优秀的操控性、安全性等优势于一身,产品力自然备受认可,成为河南新生代的人气之选也就顺理成章了。为了进一步体验这款人气车型的驾控魅力,记者化身元芳,为“大人们”试

了一把迈锐宝。

迈锐宝的后座得益于良好的宽度和高度,能很好地满足家庭和商务需求。特别是加长的腿部坐垫,使乘客身体压力均匀分布到臀部和整个大腿上,减轻长时间乘坐的腰腿不适感。

迈锐宝提供了 2.0L、2.4L SIDI 的自然吸气发动机和 1.6T 涡轮增压发动机可供选择。在实际驾驶过程中,不论低速或高速行驶,并线还是超车,以及中段加速,迈锐宝的动力表

现都酣畅淋漓;发动机在各个转速区域的扭力输出都很线性。“元芳”开着试驾车辆在高速公路上进行近 20 公里的体验,在加速过程中,迈锐宝的缸内直喷发动机响应十分迅速,电子油门没有丝毫拖沓现象;尤其值得一提的是,迈锐宝搭配的新型 6 速变速箱换挡平顺,动作干脆利落,与以往的 6 速变速箱相比完全消除了顿挫感,舒适程度大幅提升。在安全方面,迈锐宝延续了美系车一贯的高标准,具备全球 NCAP 的五星安全实力。(迈瑞宝)

东风悦达起亚

10 月销量突破 4.5 万

受近来整体经济形势影响,所谓“金九银十”的传统汽车销售旺季并没有给国内的乘用车市场带来多大刺激,市场表现依旧欠佳。但在这样的情况下,东风悦达起亚品牌旗下的各系车型仍表现抢眼,继 9 月热卖 43,639 台之后再发力,10 月同比,环比双增长,以 45,005 台的成绩刷新整车销量记录。

此前备受期待的跨越力作 K3 在本月中旬惊艳上市,截至 10 月底,上市不足半月的 K3,销量已经突破 5,000 台大关,傲然领跑同级车市,表现锐不可当。此外,作为小型车市场的排头兵,城市悦行派 K2 继续保持其一贯的热销势头,凭借越级配置与时尚外形,K2 三厢销量一举突破万辆大关,达到 10,703 台,携手双子兄弟 K2 两厢联袂献上 12,330 台的销量佳绩;在竞争激烈的中高级车市场,K5 Nu 以更加稳定、环保的动力和高规格配置,再次完美诠释了东风悦达起亚精品化、高端化的造车实力,在 9 月的销售中,K5 Nu 销量达到 5,002 台,同样表现不俗;作为常年热销的精品中级车,福瑞迪凭借多年积累的用户口碑,收获了近 6,300 台的月销量;而近年大热的 SUV 阵营中,狮跑与智跑强力搭档的黄金组合,同样收获不凡,共同为企业带来了超过 1.2 万台的销量进账,继续稳坐国内 SUV 市场最受欢迎车型之列。此外,RIO 锐欧、赛拉图及 SOUL 秀尔等也凭借其独特定位与鲜明特色,赢得了消费者的广泛青睐。

(起亚)

自主 SUV

技术品质是铁甲钢拳

近年来,中国的 SUV 市场取得了令人瞩目的市场表现,其增速表现在整个狭义乘用车市场当中可谓相当抢眼。尤为值得一提的是,相较于在其他细分市场的弱势表现,自主品牌在这个市场上的惊艳表现无不给国人以扬眉吐气之感。

国内最早的专业 SUV 生产厂家陆风汽车旗下 SUV 产品 X6、X8、X9 素以越野、安全性能出色、操控稳定而著称。作为陆风汽车的战略转型之作,陆风 E31 是陆风汽车首款承载式车身结构的城市 SUV。最吸引人的是,新车或将搭载 2.0T 发动机和 8AT 变速箱。这使陆风 E31 有可能成为国内首款配备盛瑞 8AT 变速箱的自主 SUV。据了解,陆风 E31 完全按照 36 个月新产品研发规律进行研发,将在今年广州车展正式亮相,有望于 2013 年年初上市。

外观方面,相比陆风原有 XUV 车型,这款全新车型城市化特征明显,兼具运动气质。无论是 X 型前脸还是更精致的中央进气格栅,都紧跟潮流,显得时尚动感。从侧面来看,无论是前倾的车身设计还是动感十足的腰线都给人焕然一新的印象,彻底颠覆之前陆风品牌给人留下的粗犷形象。

陆风 E31 采用前麦弗逊后双叉杆独立悬架系统。动力方面,它将搭载三菱 2.0T 发动机,最大功率可达 140Kw,最大扭矩 250N.m。与之匹配的或将是一款 8 速自动变速器。这与目前 SUV 界盛行的“小排量、大功率”的设计理念十分吻合。据陆风内部人士透露,陆风 E31 百公里加速为 12 秒,百公里油耗 8.5L,在追求动力性能的同时力求实现燃油经济性的最大化。(思楠)